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Η Κυριακή των Απόκρεω στην Ιερά Μητρόπολη 
των Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στον Ιερό Ναό του Αποστόλου Ανδρέου Πατρών χοροστάτησε 
στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος ανέλυσε το 
ιερό Ευαγγελικό Ανάγνωσμα, το αναφερόμενο στην Δευτέρα 
Παρουσία του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού και εστίασε στα 
στοιχεία:

α) Ανθρωπολογικό (αγάπη προς πάντα άνθρωπο και μάλιστα θυσιαστική 
προσφορά προς τους ενδεείς και εμπεριστάτους).
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β) Χριστολογικό (Ο Κύριος έγινε άνθρωπος και παρέμεινε τέλειος Θεός και ο,τι 
προσφέρομε στους αδελφούς μας τους ελαχίστους σ’ Αυτόν το προσφέρομε) και

γ) Εσχατολογικό (Περί της εν δόξη ελεύσεως του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού 
περί της Δευτέρας δηλαδή Παρουσίας και της τελικής δικαίας Αυτού Κρίσεως).

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος χειροτόνησε 
Πρεσβύτερο τον ευλαβέστατο Διάκονο Γεώργιο Σουβαλιώτη, στον οποίο 
απηύθυνε πατρικές ευχές και νουθεσίες.





Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας παρέβαλε με τα διάσημα της ανωτάτης τιμής 
της Ιεράς και Αποστολικής Μητροπόλεως Πατρών, ήτοι τον χρυσούν Σταυρό του 
Αποστόλου Ανδρέου, μετ’ αστέρος, τον πολιό και Σεβάσμιο Αρχιμανδρίτη, π. 
Συμεών Χατζή, Καθηγούμενο της ιεράς και σεβασμίας Μονής της Παναγίας της 
Γηροκομητίσσης Πατρών, ο οποίος επί δεκαετίες υπηρέτησε την Αγίαν μας 
Εκκλησία, ως Ιεροκήρυξ στην Ιερά Μητρόπολη Ιωαννίνων, προσφέρας και τας 
πολυτίμους υπηρεσίας του στην περιώνυμο Σχολή Βελλάς, ύστερα στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών και εν τέλει επί πολλά έτη στην Ιερά Μητρόπολη Πατρών, 
ως Ιεροκήρυξ, Πρωτοσύγκελλος, επί μακαριστού Νικοδήμου και του νυν 
Μητροπολίτου Πατρών Χρυσοστόμου και βεβαίως ως Καθηγούμενος της γεραράς 
και σεβασμίας Μονής Παναγίας Γηροκομητίσσης Πατρών, όπου υπηρετεί 
θυσιαστικά μέχρι σήμερα, γενόμενος καθ’ ημέρα, τύπος και υπογραμμός της κατά 
Θεόν ζωής και πολιτείας.

Ο τιμηθείς Αρχιμ. π. Συμεών, αντιφώνησε ευχαριστήσας εν βαθυτάτη συγκινήσει.



















Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος εχοροστάτησε στον Όρθρο 
και ετέλεσε την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στο Ρίο Πατρών 
και μίλησε επικαίρως αναλύσας την Ευαγγελική περικοπή, περί της Δευτέρας 
Παρουσίας και της Δικαίας Κρίσεως του Κυρίου.






